

我们的校长

□ 砀山县砀城第一小学五（15）班 梁恒搏

我们的校长姓方，今年40多岁。他中等身材，不胖不瘦，身高与体重的比例很是完美。值得一提的当属他的发型，那一根根竖立着的头发，长短刚好合适，增之一分则嫌长，减之一分则嫌短。温和的眼睛加上长短适宜的头发，让他看起来更加帅气。

方校长的性格温和，待人和蔼可亲。不论在校园里见到他，还是在课堂上见到他，总能看到他那慈祥的笑容，让人如沐春风，就像家里的亲人一样，特别亲切。

作为一校之长，方校长的工作很忙，但他依然坚持着每天上学放学的时间段站在校门口，手里拿着笔记本，用心记录着安全情况。前段时间，天气特别炎热，当我们看到方校长满头大汗地站在烈日下护送着我们，大家都自觉站好路队，让校长放心。

感谢敬爱的方校长，为我们的学习营造了充满爱与关怀的学习环境，让我们感受到学校的温暖。我们一定会好好学习，多学科学文化知识，长大后成为国家的栋梁之才，把祖国建设得更加繁荣昌盛。

最后告诉大家一个小秘密，北京大学2024年录取的新生葛宇轩曾就读的小学就是我们学校而且还是方校长曾经的学生！

指导老师 冯根来

书架

□ 桐城市东关小学五（1）班 胡文熙

在我的家里有个满腹经纶的“老师”，它就是我的好朋友——书架。这个书架是去年爸爸给我买的，它穿了身橘黄色的衣服，有着四层又瘦又高的身体，显得很有风度。光滑的架子上还刷了一层透明的漆，让书架显得格格外雅致。金色的阳光洒在我美丽的书架上，书架立刻闪闪发光。

书架饱含着爸爸妈妈对我无微不至的关怀。妈妈经常对我说：“尽管书架上放着很多书，但是不读，只是一个摆设罢了；只有把书装进脑子里，才能成为自己的财富。”所以我每天都会从上面拿下我喜欢的书来阅读，我可不想让书仅仅成为摆设。

书架也是我成长的阶梯。在柔和的灯光下或在午后的阳光里，我走到书架旁，轻轻地抽出一本书，就着一杯香茗，一页一页地读。有时，我想象着每位作者的音容笑貌，不禁心旷神怡，这该是多么美好的诗意境界啊！原来，书中真的有“颜如玉”“黄金屋”和“千钟粟”，读着读着，我懂得了许多道理，明白了书籍是人类进步的阶梯。

书架更让书有了更好的着落。看完的书可以及时放回原处，在书架给它们安个家，如果随手乱放，那么书本就会四处“流浪”，最后不知归处。

仔细想想书架的好处有这么多，我要高声地赞美你，我的书架！

指导老师 李飞雁

独一无二的我

□ 合肥市和平小学东校二（1）班 杨凯文

我叫杨凯文，今年7岁了。我的身材匀称，有一双水汪汪的大眼睛，还有一个高挺的鼻子和一张小巧的嘴巴。

每个人都有自己喜欢的事情，而我喜欢拼乐高，因为拼乐高的时候可以锻炼我的专注力和动手能力，拼完的作品摆放在书架上观赏也让我心满意足。

世界上的美食千千万，我最喜欢吃汉堡，因为汉堡有软软的肉饼，脆脆的生菜，美味可口，好吃极了。

每到周末的时候，我喜欢无忧无虑地看电视节目，电视节目里有神秘的科学知识，有诱人的美味介绍，还有精彩的动画片等，总让我大饱眼福。

兴趣爱好广泛，爱笑爱说，这就是独一无二的我。

指导老师 时 莉

争做新时代好少年

□合肥市曙宏小学六（4）班 甄 惜

多读书，读好书，《奋起新征程，做好接班人》是我最想给大家推荐的一本有益的书。该书分为三个篇章，上篇“新时代十年的伟大变革”，中篇“谱写中国式现代化新篇章”，下篇“做新时代好少年”。其中令我感触最深的是下篇“做新时代好少年”。

这一篇里，有一位令我印象深刻的英雄模范人物——宋学文。虽然他只是一名普通的快递员，但是他却能把平凡的快递工作做到极致。十几年来，宋学文累计配送了30余万件包裹，行程超过32万公里。零差评、零投诉、零安全事故。从“十几年”这个数字中不难看出，他对这份工作的热爱与坚持不懈。同时，我也从这三个“零”中看出了他对客户的认真负责。平凡的工作岗位，却有不平凡的意义。他定期对所配送区域内用户信息进行分析，了解掌握客户需求，对配送时间和配送方式进行调整优化，做到按照客户需求精准配送，使配送效率得到明显提高。十几年来，他每天奔波在各个写字楼之间，像勤劳的小蜜蜂一样忙碌。宋学文希望自己的经历能带动和鼓舞更多快递员，在平凡的岗位上把每一件小事做好，创造自己的价值，通过奋斗收获幸福。

读完这本书，我明白了做好奋进新时代的接班人要有坚定的理想与信念，树立远大的理想，才能不畏艰险，不怕挫折，走好人生未来之路。同时，也要脚踏实地，能吃苦，只有经得住苦难的磨砺，才能经得起人生道路上的挫折，才能担大任。听党话、跟党走，立志做新时代好少年，为将来肩负起全面建设社会主义现代化强国时刻准备着。

指导老师 袁 圆

两只小奶猫

□肥西县上派镇菁菁小学六（5）班 廖钰喆

最近，小区门口的一家打印店里新生了两只小奶猫。我去妈妈店里时恰巧路过，忍不住驻足观看。

两只小奶猫都是极可爱的，一只是纯白色的，另一只是黑棕相间的花猫。它们只有巴掌大小，四个脚掌和小鼻头都是粉粉嫩嫩的，长得小巧玲珑，软萌可爱。

白色的小猫蹲在玻璃门后，睁大蓝色的眼睛，好奇地盯着玻璃门，不知是在看自己的倒影，还是在看对面的同窝手足；花色的那只则趴在地上，耸着尖尖的耳朵。突然它一个前冲，短小的前掌穿过玻璃门下方的缝隙，朝白色奶猫扑去。

白色奶猫一个后撤步躲开，一巴掌扇在了花色奶猫的头上，花色奶猫奶凶奶凶地叫了几声，冲向白色奶猫，白色奶猫闪身躲过后，一把将花色奶猫给掀了个个儿。

花色奶猫不知所措地躺在地上，四只粉嘟嘟的小肉垫朝着天，白色的小肚皮令人忍不住想撸上几把。纵然是这样，花色奶猫还是伸爪想去挠白色奶猫。

我看得入了神，突然，电话手表响了起来。我低头一看：哎呀！是妈妈！我忙接了电话，急匆匆往妈妈店里赶，时不时地回头望两眼，心中恋恋不舍，有时间我还要来看看这两只可爱的小猫咪！

指导老师 余 丰